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Aanleiding
Met bijgevoegde Kamerbrief informeert u de Tweede Kamer voorafgaand aan het

commissiedebat Belastingdienst van 15 februari 2024 over de stand van zaken

met betrekking tot de coronabelastingschuld en de coronabetalingsregeling. Dit

betreft een gewijzigde versie op uw verzoek naar aanleiding van het gesprek met

de AR over het focusrapport.

Beslispunten
e Gaat u akkoord met het verzenden van bijgevoegde Kamerbrief (bijlage 1)?

Zo ja, wilt u de bijgevoegde Kamerbrief ondertekenen?

e Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
e In de brief komen de meest recente cijfers (peildatum 15 januari 2024) voor

de coronabelastingschulden en de coronabetalingsregeling aan de orde.

» Ook wordt de gelegenheid benut om erop te wijzen dat de versoepeling van

de saneringsregeling afloopt en dat ondernemers nog tot 1 april a.s. een

saneringsverzoek onder de versoepelde voorwaarden kunnen indienen.

Ondernemers worden hierover via meerdere kanalen over geinformeerd.
o Daarnaast wordt ingegaan op de uitvoeringsgevolgen als ondernemers hun

betalingsverplichtingen niet nakomen: dat leidt tot capaciteitsproblemen bij
de Belastingdienst. Deze capaciteitsproblemen zijn ook aan de orde gekomen
in het focusonderzoek van de Algemene Rekenkamer, dat op 6 februari a.s.

wordt gepubliceerd. Over dit onderzoek en de bestuurlijke reactie daarop,
bent u separaat geinformeerd.

+ Voor de volledigheid ontvangt u ook een versie van de Kamerbrief waarin is

aangegeven wat de wijzigingen zijn ten opzichte van de vorige versie (bijlage

23.

Toelichting

Communicatie

Uw woordvoerder is betrokken en informeert journalisten over de voortgang.
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Politiek/bestuurlijke context

De bijgevoegde Kamerbrief over de coronabelastingschuld en de

coronabetalingsregeling maakt onderdeel uit van de onderwerpen die mogelijk
aan de orde komen in het commissiedebat Belastingdienst van 15 februari a.s. In

het debatdossier is een factsheet opgenomen met daarin de gegevens uit deze

brief. Ook worden Q&A's over dit onderwerp toegevoegd aan het debatdossier.

In de Kamerbrief van 16 oktober 2023 is aangegeven dat de Kamer voortaan in

april en in oktober geinformeerd wordt over de voortgang van de

coronabelastingschuld en de coronabetalingsregeling. Deze brief is een aanvulling

op de reguliere brieven, gezien de start van de invordering. In april volgt een

nieuwe Kamerbrief, met de dan actuele cijfers en ontwikkelingen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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